

## Járóbeteg szakellátás visszaépítése!

Tisztelt betegeink, lakosság!

Egészségügyi miniszteri rendelet értelmében 2020 május 4.-től a nem sürgősségi járóbeteg- és diagnosztikai szakellátások az alábbi szigorú higiénés és működési rendszabályok betartása és betartatása mellett intézményünkben fokozatosan újra indulnak.

A vizsgálatokra kizárólag telefonon előzetesen egyeztetett időpontban lehet megjelenni.

Időpont előjegyzést a megszokott módon telefonon az intézményünk recepcióján lehet foglalni. Tel: 34/352-338

Az előjegyzéshez szükséges a háziorvosi vagy egyéb szakorvosi beutaló, ezért kérjük, hogy a telefonos időpont foglaláshoz hívás előtt azt készítsék elő.

A nem beutaló köteles szakrendelések (nőgyógyászat, szemészet, urológia, fül-orr-gégészet, általános sebészet) estén is szükséges időpont előjegyzés!

A fentiek alól az általános sebészet tekintetében a sürgősségi betegellátás mentesül.

Az időpontra érkező betegeknél az intézménybe történő belépés kizárólag védőmaszk használata mellett lehetséges. Belépéskor kötelező (!!!) jelleggel hőmérséklet mérés, majd kézfertőtlenítés történik. Ezt követően járványügyi kérdőív kitöltése szükséges a beteg aláírásával.

Covid 19 gyanús beteg vizsgálatára az erre a célra külön kijelölt szakrendelőben kerül sor!

Esetükben az illetékes szakorvos értesítésre kerül, majd a továbbiakról rendelkezik.

A várótermi beteg-beteg találkozások limitálása érdekében kérjük az időpontok szigorú betartását. Amennyiben a beteg nem jelenik meg az adott időpontra, a vizsgálat csak új előjegyzéssel új időpontban végezhető el. A vizsgálatra lehetőleg a beteg kísérelő nélkül érkezzen - ez alól a kiskorú illetve a mozgáskorlátozott betegek kísérelője jelent kivételt.

Kérünk minden beteget a 1,5 méter távolság megtartására. Ennek figyelembe vételével, a várókban várakozók számát limitáljuk.

A közeljövőben lehetőség nyílik a telefonos szakorvosi beteg konzultációra, melyről honlapunkon folyamatos jelleggel tájékoztatjuk Önöket.

Megértésüket és együtt működésüket megköszönjük:



a Batthyány Kázmér Szakkórház vezetősége